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Doctora Sandra Herrera López 
Escuela de incidencia política para mujeres líderes
Coordinadora general del proyecto
Presente

CARTA COMPROMISO DE LA ALUMNA
Después de conocer el programa y metodología de trabajo que implica mi participación en la Escuela de incidencia para mujeres líderes y haber sido aceptada como alumna de la misma:

Me comprometo a participar en las actividades concernientes al proyecto “Escuela de Incidencia política para mujeres líderes” y que a continuación se describen: 

Asistir puntualmente a las sesiones presenciales del programa.

Respetar las reglas de participación en clase y opiniones emitidas por todas las asistentes, favoreciendo un clima de respeto y trabajo para el mejor cumplimiento de los objetivos de la Escuela. Lo que no inhibirá la participación y el criticismo.

Cumplir con las tareas y trabajos que me sean solicitados de acuerdo con el programa y los objetivos del curso, uno de ellos, objetivo central de la Escuela, contribuir a la elaboración de una campaña de incidencia en la política pública en materia de igualdad y no discriminación en mi localidad. 

Contribuir en la organización de un Foro público en el que daremos a conocer el resultado del trabajo elaborado durante el desarrollo de la Escuela a por lo menos 100 personas de la comunidad.

Manifestar en caso de existir, cualquier duda, contratiempo o sugerencia a la coordinadora responsable de sede, buscando siempre el cumplimiento de los objetivos comunes.

Estoy informada de que este programa está patrocinado por el Instituto Nacional de las Mujeres y la Asociación Nacional Cívica Femenina, y que no me ha sido requerido ningún pago al respecto. Por lo que me comprometo a hacer buen uso de los recursos presupuestados para el desarrollo de las actividades.
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